



潛藏天空的危機 – CH-1 船票

「好！我們朝下個城市前進吧！！」

順利的幫氣泡果汁達人收集齊材料，和漂浮泡泡成為了夥伴的羽根，打算往下個城鎮前去。

「.....」

「.....是說.....要怎麼去啊？」

一旁的鋼帝王用老套的方式跌了一跤，原來妳不知道啊？好像是想這樣吐槽她。

「哎呀～我以為用走的就可以到了勒～」

不知道要怎麼前往氣旋市的羽根，一邊漫無目的的走，一邊想到底是要怎麼去，不知不覺就走到了一個陌生的地方。

「嗯？這裡是那裡？」

「前面好像有個大大的字上面寫著“飛空艇”的樣子，是新的遊樂設施嗎？」

羽根好像是誤會什麼了，其實這艘飛空艇是來往氣旋市的其中一樣交通工具，居民們通常為了節省交通時間都會搭乘飛空艇，飛空艇的速度似乎會比較快。

這時一旁有飛空艇要起飛了。

「哦！就是那個嗎？雖然不是可可多拉造型的可是好酷喔！」

「鋼帝王我們去搭那個！！！！」

說完羽根就拖著鋼帝王朝飛空艇的搭乘處前去。

=====

正在尋找入口時，某個身影出現在羽跟面前。

「.....？」

「嗯，前面有個長得很眼熟的人欸？」

似乎是發現了羽根一直盯著他看，男子便轉過身來。

「哦！你好像是.....是誰啊？」

男子臉上浮現了三條線，一旁的鋼帝王拉拉羽根的大衣，提醒了她這個男子是哈勒鎮道館的館主凱爾特。

「哦你就是那個！經常被通緝的傢伙！」

「別說是通緝啊.....」

凱爾特無奈的扶了一下額頭，然後打量了一下羽根。

「妳是希萊菈新招進的訓練家吧。」

「看起來還很生嫩的樣子呢.....啊！別誤會，那不是在瞧不起妳。」

正當羽根想說什麼的時候，凱爾特身後飛出兩隻看起來對你很好奇的PM，羽根拿出了希萊菈博士所贈與的圖鑑查詢.....

「Pumpkaboo，是幽靈和草系的南瓜神奇寶貝，據說為了讓徬徨的幽靈成佛，會將它們運往死者所居住的世界。」圖鑑上的聲音這麼說著。

「噢～不是鋼系的PM啊……我們走吧鋼帝王。」

得知對方似乎沒有鋼系PM，羽根打算轉身就走。

「等……等等別走啊聽我把話說完啦！」

凱爾特緊張的把羽根叫住。

「嗯……還有什麼事嗎？」

「那、那個、妳想搭乘飛空艇吧。」

「嗯對啊。」

「如果想搭飛空艇就得先買船票，售票口就在那裡，找愛咪就可以了。」

說完凱爾特從口袋裡掏出懷錶看了一會兒。

「要往氣旋的飛空艇再過3個小時才會開，雖然還有點時間，但是最好早點買票比較好。」

凱爾特伸手指了在外頭停著的飛空艇，那是一艘有吼鯨王造型的飛空艇，因為外型非常可愛，想必是相當有人氣的樣式。

「凱爾特館主喜歡吼鯨王啊？」

「咳……才不是因為那個造型……」

「是這樣啊……可是比起吼鯨王我比較想搭可可多拉造型或是大嘴娃造型的……」

「那艘飛往氣旋的吼鯨王飛空艇是由我的朋友掌機的，他的技術非常好，也很安全，所以才推薦妳搭乘。」

「是這樣啊！謝謝你的建議，凱爾特館主。」

「那麼我還有一點事情，如果妳會搭那艘飛空艇的話，就待會兒見吧。」

說完凱爾特便離去了。

「他果然是因為喜歡吼鯨王造型的吧？」

羽根得到了這個結論。

=====

羽根和鋼帝王來到售票口，在那她又看到一個令人眼熟的身影。

「啊！是北葉小姐！」

「前面的先停下腳步！」

羽根把她擅自做為勁敵的北葉叫住，看樣子北葉也要搭上飛空艇的樣子，兩人在聊了一陣天之後一起到售票員愛咪處買了兩張票，順利的一起上了飛空艇……。